

V Praze, dne 25. 8. 2023

Vážená paní ředitelko, pane řediteli,

dovolte prosím, abychom se Vám v tomto dopise krátce představili. Jsme jazyková škola, která se zaměřuje na výuku anglického jazyka u dětí předškolního věku a na výuku dětí 1. stupně ZŠ. Touto aktivitou se zabýváme již devětadvacátým rokem. Výuku zajišťujeme v Praze a okolí.

Naše činnost spočívá v tom, že přímo do Vaší ZŠ dojíždí náš lektor / lektorka, který zde jazyk vyučuje. Výuka probíhá v brzkých odpoledních hodinách dle dohody s vedením ZŠ a časových možností dětí, a to jednou nebo dvakrát týdně dle zájmu rodičů.

Výuka je pochopitelně přiměřená věku dětí, tj. pro prvňáky a druháky se jedná o zábavnou formu výuky se zvýrazňovanou výslovností. Smyslem výuky není děti naučit velké množství samostatných slovíček, ale vytvořit základní slovní zásobu, která je dětem blízká. Tato slovíčka jsou postupně skládána do větších celků. Pro starší děti (3. – 5. třída) se pak jedná o opakování školní látky, a hlavně o konverzaci, které není nikdy dost 😊

V loňském školním roce jsme kurzy zajišťovali ve více než 80 MŠ a ZŠ.

Pokud o naši nabídku máte zájem, prosíme o rozdělení příložených přihlášek mezi rodiče a vybraní vyplněných zpět. Pokud se sejde skupina alespoň osmi zájemců, kontaktujte nás laskavě na telefonním čísle 222 720 138, na mobilních telefonech 608 138 941, 777 284 700, písemně nebo e-mailem na níže uvedené adresy. Obratem Vás navštívíme a dojednáme podrobnosti. Platba na pololetí (15 vyučovacích lekcí á 45 min.), cena 65,- Kč/dítě/vyučovací lekce. Kurzy pak začínají od října – termín výuky dle dohody s vedením ZŠ. Tímto způsobem jsme výuku v loňském školním roce zajišťovali např. v ZŠ Kladno – Ukrajinská, ZŠ Kladno – Norská, ZŠ Tuchlovice, ZŠ Jinočany, ZŠ Rudná – 5. května, MŠ Cerhovice, MŠ Zaječov, MŠ Lochovice a v mnohých dalších.

Kurzy vedou lektori disponující státní zkouškou z jazyka, pedagogickým minimem a v neposlední řadě zkušenostmi s výukou dětí v tomto věku. Výuku provádí neformálním způsobem. Hodiny jsou otevřené (pokud to není problém pro vedení ZŠ) – rodiče se mohou přijít na kteroukoli hodinu podívat. **Navíc nabízíme bezplatnou ukázkovou hodinu (před zahájením kurzu)**, na které si rodiče a zároveň i vedení ZŠ mohou udělat představu, jakým způsobem je výuka vedena.

Těšíme se na spolupráci!

S přátelským pozdravem,



SCHOOL TOUR
Baranova 4, Praha 3
IČO: 14973774
tel.: 222 720 138
info@schooltour.cz

Ing. Jirí Růžička